

Птицы нашего края

28 февраля на базе детской центральной библиотеки для детей с ограниченными возможностями здоровья, посещающих социально - реабилитационное отделение ГБУ РК "ЦСЗН г. Печоры", состоялось познавательное - развлекательное мероприятие "Птицы нашего края".

Вниманию ребят была представлена презентация "Зимующие птицы", мультфильм "Птичка ТАРИ", иллюстрации зимующих птиц нашего края.

Под руководством художника библиотеки Копыловой Ольги Александровны, совместно с родителями и специалистами социально - реабилитационного отделения ребята раскрасили шаблоны птиц и поселили пернатых друзей на красочной зеленой ели, после чего зазвучало прекрасное пение птиц (аудиозапись), что сделало совместную работу особенно интересной и приятной.



По страницам сказок.

14 ноября специалисты социально – реабилитационного отделения ГБУ РК «ЦСЗН г. Печоры» совместно с МБУ «ПМЦБС» Детская библиотека» провели познавательное – развлекательное мероприятие «По страницам сказок» к Дню защиты прав ребенка для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Библиотекарь Бызова Виктория Степановна представила вниманию присутствующих презентацию и выставку книг по теме «Твои права», обсудила с ребятами, какие у них есть права и обязанности.

Для маленьких зрителей участники Каурова Карина, Зиновьева Валерия, Косоголов Владимир - учащиеся МОУ «СОШ № 4» провели театральное представление по мотивам русской народной сказки «Заюшкина избушка», на примере которой дети смогли увидеть и обсудить, какие права и кем были нарушены. Затем ребята совместно со специалистами и волонтерами смогли сами разыграть спектакль с помощью настольного театра. Каждый ребенок выбрал себе роль понравившегося героя и озвучил ее. Закончилось мероприятие веселыми играми в игровой комнате библиотеки.



БиблиоСумерки - 2019: Радуга талантов

21 апреля – день, который мы все так долго ждали, а особенно дети. Детская библиотека приняла участие во всероссийской акции в поддержку чтения «Библионочь-2019». Эта ежегодная социально-культурная акция проходит в апреле по всей России. В детских библиотеках проходят «БиблиоСумерки – праздник для любителей чтения. И уже стало доброй традицией проводить такой праздник в нашей библиотеке.

БиблиоСумерки – это целый мир, мир творчества, развлечения и чтения. Здесь каждый может выбрать себе занятие по душе: петь, танцевать, мастерить или лепить, заниматься поделками из бумаги, рисовать, пробовать себя в роли актёра, поэта. Ведь 2019 год в России объявлен Годом театра.

Акция «БиблиоСумерки» прошла под названием «Радуга талантов». Всех гостей праздника ждала интересная и насыщенная программа.

Перед входом в библиотеку гостей встречал медведь, который открывал двери всем гостям праздника.

Открыла праздник директор Печорской ЦБС Елена Васильева. Она рассказала, что Детская библиотека принимает участие в акции шестой раз. Первые БиблиоСумерки также были посвящены театру.

Под музыку «Ветер перемен» к ребятам пришла обворожительная Мери Поппинс (Наталья Павлова), она спела песню, поприветствовала гостей и присоединилась к яркому торжеству. Порадовали на открытии творческие номера участников студии вокала «Апельсин» (руководитель Ксения Миронова), детский духовой оркестр (руководитель Владимир Кузнецов), танцевальный коллектив «Радость» (руководитель Елена Островская).



В этот сказочный и волшебный день для детей были оформлены выставки: «Подушки-котушки» Светланы Невенченой, «Герои сказок» воспитанников детского сада «Гвоздичка», «Дамы эпохи» Зинаиды Вокуевой, фотосушка «Удивительное рядом» Ларисы Пелепенко. Каждый желающий смог примерить маску героев детских книг. Праздничная атмосфера царилла везде и всюду. Действие происходило одновременно по всей библиотеке. Каждый мог найти себе занятия по душе на четырех площадках: «Творческий калейдоскоп», «Театр игр и веселья», «Театр Всезнаек»; «Театральная мастерская».



Творческий калейдоскоп

На площадке «Творческий калейдоскоп» гостей встречала Виктория Плотникова. Дети из дошкольных образовательных учреждений «Гвоздичка», «Родничок» (воспитатели Зульфа Кадрилеева, Людмила Поздеева) выступили перед зрителями с концертными номерами. Дошколята прекрасно пели на татарском и удмуртском языках, танцевали, читали стихотворения (живой микрофон «Детская поэзия: читаем вслух»), показывали сценические постановки.

Театралы творческого объединения «Фантазеры» клубного объединения «Меридиан» (руководитель Вероника Забоева) показали зрителям смешные клоунады «Бабочки» и «Ох, уж эти девочки». Ребята театрального объединения «Маска» Дома детского творчества (руководитель Елена Хозяинова) показали сценическую постановку «Волшебная ледышка» по книге Елены Габовой, детской коми писательницы. Все с удовольствием посмотрели театральные постановки.

Валерий Тимофеев, руководитель детского ансамбля «Печорские озорники», представлял ребят, которые порадовали присутствующих игрой на народных инструментах. Яркие и зажигательные номера оставили неизгладимые впечатления присутствующих в зале.



Театр игр и веселья

Веселые игры с Мери Поппинс, литературные задания, задорный флешмоб «Танцуют все», фейс-арт «Маскарад» от Ольги Копыловой ждали гостей праздника на этой площадке. Юные воспитанники детских садов «Белоснежка» и «Гвоздичка» показали сценические постановки «Цветик-семицветик» и «Путешествие муравья по родному краю». Все постановки отличались интересной идеей, творческим подходом педагогов, яркими и зрелищными декорациями и костюмами. А юные танцоры садика «Ёлочка» (воспитатели Батманова Мария, Гаврюшева Елена, Аксенова Валентина) порадовали гостей коми танцем «Северные парни».

Каждый желающий смог записаться на розыгрыш случайной лотереи, чтобы в конце праздника получить призы от спонсоров.



Театральная мастерская

Желающих порисовать ждал мастер-класс в технике монотипия «Волшебная акварель» от педагога дополнительного образования Дома детского творчества Анны Бычковой. Монотипия – это графическая техника рисования, название которой в переводе означает «один отпечаток». Такие рисунки получаются очень яркими, красивыми и всегда разными. Всех порадовал мастер-класс «Совунья» – изготовление брелока из пластичного материала от воспитателя детского сада «Белоснежка» Татьяны Кравченко. Ребята совместно с родителями из мягкого и податливого пластилина смогли слепить целую семейку сов.

Мастер-класс «Щенок Дружок» от воспитателя детского сада «Гвоздичка» Зульфии Мезенцевой порадовал всех, кто любит технику оригами. Мальчики и девочки увлеченно и вдохновенно делали своими руками собачек.

В канун праздника Пасхи сотрудники этнокультурного парка «Бызовая» Светлана Невенченая и Юлия Люкина провели мастер-класс «Пасхальный сувенир». Под их чутким руководством ребята сделали замечательных цыплят в подарок своим близким.

Елена Созинова, руководитель клуба активного отдыха «ВикШа-Тур», провела мастер-класс «Ловец снов». Гости сделали замечательные обереги, которые будут охранять их сон.



Театр Всезнаек

На площадке ребят ждали викторины от Светланы Афанасьевой «Да здравствует музыка!» и «Угадай мультфильм». Лариса Пелепенко, директор ООО «Территория активного отдыха», рассказала про Уральские горы на территории национального парка «Югид Ва» и провела викторину «А туристом стать легко?».

Зульфия Мезенцева провела мастер-класс в технике обрывной аппликации «Фруктовая радуга».

Галина Юркевич, руководитель объединения «Национальная кукла» Дома детского творчества, совместно с детьми и родителями изготовили куколку «Отдарок на подарок». Этой куклой благодарили за подарок, услугу или что-то хорошее. Галина Юркевич рассказала: «Самую первую куклу дети делали для родителей, сызмальства приучаясь быть благодарными им за то, что они заботятся о них».



В 17:00 все гости БиблиоСумерек собрались в актовом зале на закрытие праздника. Раиля Канева, заведующая Детской библиотекой, провела розыгрыш случайной лотереи поздравила счастливых.

Сертификаты на просмотр фильма от кинотеатра им. М. Горького достались Яковлеву Роме и Хозяиновой Марине. Кружки от ТРК «Волна» получили Черушкин Иван, Терентьев Илья и Черных Коля. Абонемент в батутный парк «Улет» вручили Ковчеговой Дарье, Лузиной Даше и Харламовой Алене. Пригласительные билеты на музыкальную сказку «Красавица и чудовище» – Гурову Ивану, Каневой Кристине. Пригласительные билеты в музей получили Зульфа Кадрилеева, Пятов Сергей, и Егина Александрия.



Детская библиотека выражает благодарность всем спонсорам, творческим коллективам, педагогам, волонтерам российского движения школьников за то, что помогли сделать БиблиоСумерки-2019: Радуга талантов познавательным, интересным и веселым!